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Uno de los grandes problemas no resueltos en ciencia es el origen de la
homochiralidad en la biosfera, es decir, el hecho de que en biologia solo aparecen
amino acidos de mano lzquierda Ly azicares de mano derecha D, mientras que en
experimentos de laboratorio siempre aparecen poblaciones simétricas de ambas
manos porque son termodinamicamente indistinguibles. Se han propuesto muchos
modelos para dilucidar como a partir de una solucién inicialmente racémica (ambas
manos) se puede desarrollar un final con solo un enantiomero (solo una mano), algo
que debio suceder en un Mundo Prebidtico. Aqui mostramos como dos poblaciones
de cristales quirales de amino acidos de mano derecha e izquierda, no pueden
coexistir en solucidn: una de las poblaciones quirales desaparece en un proceso
autocatalitico que alimenta a la otra poblacién. La existencia de cristales de una solo
mano parece ser un destino inexorable en nuestro sistema, sometido al simple
proceso de disolucion-crecimiento. EL mecanismo que esta detras de esta inesperada
rotura de la simetria quiral permanece todavia desconocido.
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